
 

Budapesti Corvinus Egyetemen 
kutatási menedzser mesterképzési szak létesítése 

 
A MAB Testület 2020/2/VI/2. sz. határozata 
 
A MAB Testület megállapítja, hogy a benyújtott szaklétesítési dokumentum alapján a Budapesti 
Corvinus Egyetem által létesítendő kutatási menedzser mesterképzési szak a felsőoktatásban 
szerezhető képesítések jegyzékéről és új képesítések jegyzékbe történő felvételről szóló 139/2015. (VI. 
9.) Korm. rendelet 7. § (1) bekezdése alapján felállított MAB szaklétesítési szempontrendszerében 
foglaltaknak nem felel meg. 
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2020/2/VI/2. sz. határozatához: 
 
A létesítendő szak KKK-i mind az általános és szakmai kompetenciák, mind az elsajátítandó ismeretek 
tekintetében részben átfedést mutatnak a vállalkozásfejlesztés, a vezetés és szervezés, nemzetközi 
gazdaság és gazdálkodás, valamint az európai és nemzetközi igazgatás mesterképzési szakok képzési 
és kimeneti követelményeinek szakmai tartalmával, azonban szakmai tartalmában kellő részben el is 
tér, hiszen középpontja a kutatás, fejlesztés és innovációs menedzsment.   A szak koncepciója 
illeszkedik a Research Administration, az Innovation Management és a Project Management 
elnevezésű külföldi mesterképzési szakokhoz.  
A tervezett szak menedzser szakképesítést ad a tudományszervezés speciális területére, melyre a két 
féléves képzési idő nem minden esetben elegendő.  
A megszerezhető szakmai tudástartalmak – tudás, képesség, attitűd, illetve autonómia és felelősség 
jellemzői – megfelelnek az MKKR 7. besorolási szintjén meghatározott követelményeknek.  
A KKK-ban leírt kompetenciákból ugyanakkor hiányzik a vállalkozások K+F és innovációs 
folyamatainak menedzseléséhez szükséges piaci, keresleti, technológiai hátteret, trendeket elemző, 
illetve a K+F eredmények gazdasági hasznosítását támogató marketing, kommunikációs, értékesítési 
és pénzügyi tudás és képesség oldala. Az elsajátítandó szakmai kompetenciák nincsenek összhangban 
a KKK 9.1. fejezetében nevesített szakmaterületi ismeretek követelményeivel, arányaival.  
A tervezet szerint a mesterképzésbe történő belépésnél teljes kreditérték beszámításával vehető 
figyelembe a gazdálkodási és menedzsment alapképzési szak. Indokolt továbbá a pénzügy-számvitel, 
a kereskedelem és marketing, és a nemzetközi gazdálkodás alapképzési szakok teljes kreditértékének 
beszámítása is. Ettől eltérő szakok esetén a mesterképzésbe való belépéshez előírt minimális kreditek 
száma 40. Az eltérő szakok esetében javasolt, hogy a képzés négy szemeszterben történjen, az első 
szemeszterben szerezzék meg a hallgatók a hiányzó ismereteket, a más mesterképzéseknél is jellemző 
60 kreditet. 
A létesítendő szak elnevezése kutatási menedzser (Master in Research Management) félrevezető, nem 
illeszkedik a képzési tartalomhoz. Megfontolásra javasolt az innovációmenedzser, vagy a kutatás-
fejlesztési és innovációmenedzser mesterképzési szak elnevezés.  
Összefoglalva: szükség van a benyújtott menedzser mesterképzési szak létesítésére a kutatási és 
innovációs szakterületekre, azonban a szak elnevezésén, a képzés tartalmán és a képzési idő 
vonatkozásában szükséges változtatni. 
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